

# BESTYRELSESMØDE REFERAT

**Møde dato:** 28.05.2024

**Mødet afholdt hos:**

Julius Carstensen  
Bramdrup  
6100 Haderslev

**Deltagere:**

Julius Carstensen  
Kristian Kronborg  
Stig Winther  
Martin A. Clausen  
Rene Lassen  
Markus Meyland

**Afbud:**

**Emne.: Bestyrelsesmøde**

**Bestyrelsesmedlemmernes roller:**

Kristian Kronborg	-	Formand
Julius Carstensen	-	Kasserer
Martin Clausen	-	Sekretær
Stig Winther	-	Vandværks pedel
Rene Lassen	-	Menigt medlem
Markus Meyland	-	Suppleant

.....

**1. Økonomi, status**

- Status på økonomi pr. 28/5 2024: Beholdning: 92.754.09 kr., Pluskonto: 57.204 kr. og Garantkonto: 10.000 kr.

**2. Nye vandmålere, status**

- Aflæses via skraldebil og antenne på Damgården i Moltrup for de fleste målere, enten dagligt eller hver 14. dag. Enkelte målere aflæses ikke så ofte.



- Problemer med at aflæse 2 målere på Steppingvej, selvom der er monteret ekstender på adressen, Diehl kommer forbi for at forsøge at løse problemet.

### 3. BNBO:

- Lovforslaget om sprøjteforbud inden for BNBO områder er vedtaget i Folketinget og træder i kraft 1/1 2025.
- Kommunen udsteder forbud mod at sprøjte med pesticider. Vandværket skal herefter sørge for, at forbuddet opretholdes gennem frivillige aftaler med jordejerne.
- Kristian tager en ny samtale med jordejeren af den specifikke mark.
- Afventer yderligere information fra kommunen.

### 4. Værket:

- Tilbud fra Vand Schmidt på renovering af installationerne inde på værket, uden EL arbejde ca. 87.000 kr.
  - EL-arbejdet vil koste i omegn af 12.000 kr.
  - Ny måler fjernaflæst pris ca. 5.500 kr.
  - Kristian og Stig kontakter Vand Schmidt og bestyrelsen ønsker, at arbejdet igangsættes i august 2024. Kristian vender tilbage med en dato for arbejdet, så forstyrrelsen af vandforsyningen er minimal.
- Der er faldet en del puds af væggen på vandværket efter vinterens frost.
  - Skal repareres til sommer. Stig finder en murer.
- Digagergaard fortsætter med at holde udenomsarealerne. Kristian kontakter Digagergaard.
- Der kommer tilsyn på værket mandag den 10. juni kl. 10.00, skema skal udfyldes! Stig skyller gulvet og ordner døren. Stig undersøger om han kan denne dag.

### 5. Takstblad:

- Ingen bemærkninger.

### 6. Formandens videre tilknytning:

- Formanden har solgt sit hus, og er ikke længere andelshaver, hvad skal der ske?
- Bestyrelsen er samlet enige om, at Kristian skal fortsætte som formand.



- Vedtægterne siger intet om, at formanden eller andre medlemmer af bestyrelsen skal være andelshavere.

#### 7. Generalforsamlingen:

- Evaluering:
  - En god generalforsamling.
  - Deltagerantallet måtte gerne være højere.
  - Til næste generalforsamling skal vi forsøge at få flere medlemmer til at møde op til generalforsamlingen.

#### 8. Næste møde:

- Næste møde: forslag til sommerfest fredag den 28/6 2024 kl. 17 hos Kristian.

#### 9. Eventuelt:

- Ingen punkter.

Således opfattet af Sekretær Martin Clausen 28.05 2024

**REFERAT OPLÆST OG GODKENDT AF BESTYRELSEN**

